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Εγκαινιάστηκε το νέο, σύγχρονο κέντρο διαλογής
της DHL στα Σπάτα. Δηλώσεις Λ. Σαμαρά, J.
Pearson, Γ. Σταθάκη
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Με στόχο να εκμεταλλευτεί την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών
εξαγωγών και συνάμα, τις αυξημένες ροές εισαγωγών, η DHL Express προχώρησε
στην ανακαίνιση και αναβάθμιση του κέντρου διαλογής της στο «Ελ. Βενιζέλος».

Του Φώτη Φωτεινού

Ειδικότερα, ένα από τα πιο σύγχρονα κέντρα διαλογής εταιρείας ταχυμεταφορών, όχι
μόνο στην Ελλάδα, αλλά πιθανότητα στην ευρύτερη περιοχή, εγκαινίασε η DHL
Express στο «Ελ. Βενιζέλος», παρουσία του υπουργού Οικονομίας, Ανάπτυξης και
Τουρισμού, Γιώργου Σταθάκη και του CEO της DHL Express Europe, John Pearson.
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Επενδύοντας 15,6 εκατ., η εταιρεία προχώρησε στην ανακαίνιση και αναβάθμιση
του κέντρου διαλογής στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», στο πλαίσιο ενός συνολικού
προγράμματος επενδύσεων στην Ελλάδα, ύψους 20 εκατ.

Τα πλεονεκτήματα της ανακαινισμένης εγκατάστασης, μεταξύ άλλων, έχουν να
κάνουν με τηβελτίωση και ταχύτητα στην εξυπηρέτηση πελατών (εξοικονόμηση
30 – 50 λεπτών), τον διπλασιασμό της ημερήσιας διαχείρισης αποστολών (άνω των
20.000), την αυτόματη επαναζύγιση και ογκομέτρηση και τη λειτουργία ράμπας
απευθείας φόρτωσης στα βαν.

Επιπλέον, η αξιοποίηση νέων τεχνολογιών καθιστά ευκολότερη την καθημερινή
δραστηριότητα των εργαζομένων στη διαχείριση και προώθηση των αποστολών, ενώ
ταυτόχρονα οι κύριες διαδικασίες φόρτωσης και εκφόρτωσης των οχημάτων δεν
επηρεάζονται από τις καιρικές συνθήκες.

Γενικότερα, η ανανέωση των εγκαταστάσεων της DHL Express στον Αερολιμένα
Αθηνών περιλαμβάνει την αυτοματοποιημένη λειτουργία του διαμετακομιστικού
κέντρου, με τη χρήση κυλιόμενων διαδρόμων μεγάλου μήκους και ευέλικτη



αναγνώριση των σημάνσεων των αποστολών και διαδικασιών χειρισμού από τους
εργαζομένους, που καθιστούν ταχύτερες τις διαδικασίες εισαγωγής στην αποθήκη
και οργάνωσης των αποστολών.

«Η ολοκλήρωση του μεγαλύτερου επενδυτικού μας πλάνου στην Ελλάδα 
επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας στην ελληνική αγορά και τις προοπτικές της
», ανέφερε, στην τελετή των εγκαινίων, ο διευθύνων σύμβουλος της DHL Express
Ελλάδας, Κύπρου και Μάλτας, Λευτέρης Σαμαράς.

Από την πλευρά του, o John Pearson, CEO της DHL Express Europe, εξέφρασε την
αισιοδοξία του για την σταδιακή ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας, με έμφαση
στις εξαγωγές.

«Οι νέες εγκαταστάσεις στα Σπάτα μπορούν να καλύψουν τις αυξανόμενες ανάγκες
της ελληνικής θυγατρικής για τα επόμενα 4 – 6 χρόνια, με δυνατότητα περαιτέρω 
επενδύσεων», σημείωσε ο κ. Pearson, υπερθεματίζοντας την ποικιλομορφία των
εισαγωγικών και εξαγωγικών αγαθών της Ελλάδας.

Τέλος, ο υπουργός Ανάπτυξης Γιώργος Σταθάκης εκτίμησε ότι, το 2016, η Ελλάδα θα
επιστρέψει σε ρυθμούς ανάπτυξης, σημειώνοντας ότι «η έξοδος από την κρίση θα
γίνει με ιδιωτικές επενδύσεις και με επιχειρήσεις που έχουν εξωστρέφεια».
Παράλληλα, ο υπουργός Ανάπτυξης αναφέρθηκε στο νέο Αναπτυξιακό Νόμο, με στόχο
την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας.

Υπενθυμίζεται ότι, το 2015, η DHL Express Ελλάδος είχε έσοδα 45,3 εκατ. ευρώ,
3.500 πελάτες, επτά φορτηγά και 123 βαν, διακινώντας 2,1 εκατ. αποστολές,
με εκτιμώμενο μερίδιο αγοράς 55%.


